



Бывший начальник МРЭО ГИБДД города Ставрополь признан виновным в даче взятки



Собранные следственным отделом по городу Пятигорск следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении бывшего начальника межрайонного регистрационно-экзаменационного отдела ГИБДД города Ставрополь ГУ МВД России по Ставропольскому краю Евгения Иванченко. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного п. «б» ч. 4 ст. 291 УК РФ (дача взятки должностному лицу).

По данным следствия и суда, в августе и сентябре 2020 года в городе Пятигорске начальник МРЭО передал по частям 450 тысяч рублей сотруднику ГУСБ МВД России, действовавшему в рамках оперативно-розыскного мероприятия. За эти деньги обвиняемый намеревался обеспечить себе общее покровительство по службе.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ставропольскому краю

Сразу после возбуждения уголовного дела следователь СКР задержал полицейского. Ему была избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Приговором суда Иванченко назначено наказание в виде 7 лет лишения свободы в исправительной колонии строго режима со штрафом в размере 900 тысяч рублей и лишением права занимать должности на государственной и муниципальной службе в течение 3 лет.

21 Января 2021

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/1531866>